11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.03.2006 00:43:14

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 12.03.2006 16:58:13

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15770/answer/15771




YBaxaeMbii AHfpen! YTOUHNTE Cleqy0IKe BOIPOCH - B 4YeM 3aKJII04asics npuctyn? Bam oTen Mor
[0 YCTaHOBKM KaTeTepa CaMOCTOSATENIbHO TIOMOYUThCA? ChaBan nu Bamr oTelr aHanu3 KpoBu Ha PSA
(TICA - mpocTaTcnenupuyuecKuil aHTUTEH, MapKep Ha 3710KaYeCTBEHHEIE MTPOIIECCH B ITPOCTATE)?
Ectb mu y Bac kakue-nmu60 o0cienoBaHus 10 TOBOAY afeHOMbI? Hanuiute, Kakoe TeueHue
IpOBOOUTCS B OONBHUIE, KaKUe IIPOTrHO3HI 110 3aKJII0YeHHI0 Bpaue. 2Kny Barero coo0ieHus.



